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ban, írásban és képben? Ki árasztja el a vilá-
got meztelenséggel, Bettauer-, Freud-féle disz-
nóságokkal, néger dalokkal és táncokkal? Ki 
hozza nekünk a néprontó filmeket; az ízlést 
megzavaró operetteket és revüket? Ki propa-
gálja a gyermektelenséget, az óvószereket és 
rombolja szét a keresztény családi hűséget és 
szentséget? 

»Elméleti és gyakorlati nevelési módsze-
rekkel, amelyeket mi nyilvánvalóan hamisaknak 
tartunk, amelyeket azonban mi inspiráltunk, a 
nem zsidó ifjúságot félrevezetjük, elbutítjuk és 
megrontjuk« — mondják maguk a zsidók is a 
»Zion bölcseinek jegyzőkönyvek-ben a IX. sz. 
jegyzőkönyv 12. fej.-ben. Mindezt Talmud-juk-
ra támaszkodva teszik. Ez pedig nem mentség 
a zsidók számára, mert külömbséget kell tenni 
az ó-szövetség szent iratai és a Krisztus utáni 
zsidóság Talmudja közt. Ez utóbbi ugyanis 
nem egyéb, mint széljegyzetek, vagy magya-
rázatok sorozata a biblia szövegéhez, vagy 
pedig önálló vallási könyvek. Különösen a Taí-
mudra, Misinára és Sulchan Áruch c. középkori 
könyvekre gondolok. A Talmud iratai emberi 
művek, nem Isten lelkétől ihletve íródtak 
azok.«*) S mivel nincs Istene, vallása, túlteszi 
magát az erkölcs szabályain s hogy fertőjében 
kényelmesen élhessen, másokkal elhitetni igyek-
szik (s mily sokan hiszik), hogy a vallás ma-
gánügy. Ilyenformán eléri azt, hogy a termé-
szettörvényt büntetlenül kijátszhatja a felüle-
tesen gondolkodó keresztények előtt, vagy ami 
még könnyebb, a névleges keresztények előtt, 
akik erkölcsi, jogi felfogásban régen a zsidó 
kényelmes, haszonleső, szellemhez igazodtak. 

»A tömegek sóhajtoznak a szociális kérdé-
seknek nemzetközi megoldása után. Mivel azon-
ban az összes népek pártokra oszolnak, és a 
pártmozgalom nagy anyagi eszközöket követel, 
ki vannak nekünk szolgáltatva. Mert a pénz ná-
lunk van.«**) 

Mit jelent a zsidóságnak kiszolgáltatva 
lenni? Erre is felel ugyanez a könyv: »Minden-
nemű irány és tan követői, monarchisták, de-
mokraták, szocialisták, kommunisták és más 
utópisták a mi szolgálatunkban állanak. Mind-
annyian érettünk dolgoznak. Nyugalom után 
vágyódnak, — inert állandóan gyötörjük őket 
— és mindinkább készek arra, hogy a békéért 
áldozatokat hozzanak. Mi azonban nem hagy-
juk őket nyugton mindaddig, amíg a mi veze-
tésünket nyíltan el nem ismerik és amak alá 
nsm vetik magukat.« 

Csakugyan a teljesülés felé rohannak dr. 
H. P. Chajes bécsi főrabbinak 1918-ban hiva-
tala átvételekor mondott szavai: »Jönni fog az 
idő, amikor a mi világnézetünk fogja az egész 
világot eltölteni.« Vallják, amit Leob ügyvéd 
1912. január 24.-én Berlinben egy hithű gyü-
lekezeten mondott: »Mi keresztény államban 
élünk, ez a zsidó érdekekkel nem egyeztethető 

össze, a keresztény államot tehát meg kel! 
semmisíteni.«***) 

Sorolhatnám még tovább ezeket, de ezek a 
szűk keretek nem adnak rá módot. Azonban a con-
clusió már ezekből is levonható. Az ilyen em-
ber és embercsoport eljátsza emberi jogait a 
társadalomban, mert a természettörvény sutba-
dobásával egyszersmind megszűnik jogalany 
lenni a szociális igazságosság kötelékével ösz-
szefűzött lények között. Az a teremtő Isten ren-
delkezése, hogy szociális kulturkeretek között, 
azaz emberi társadalomban csak azt tűrjék meg 
az emberek, aki a természetjogot tiszteletben 
tartja és a szociális igazságosság kívánalmai 
szerint a'<ar élni. M. L< 

*) Michael Faulhaber: Zsidóság, kereszténység, ger-
mánság, München 5. old. 

•*) Zion bölcseinek jegyzökönyvei. IX. J, F, 
***) Frits Tivadar: „A zsidótan államellenes volta," 

Leipzig. 22. old. 

Bérmátásra, 
— Vanyó Tihamér 

Piros tüzek parázslanak az égen 
A sarló és a kalapács jegyében, 
Vérszínüvé érett a hold, 
A kereszt kampóba hajolt, 
Délen kifente/t áll a bárd, 
Kelet felöl kiált 
A sárga istenek raja, , 
Fegyvert kovácsol afgán és török, 
Haldoklik a béke angyala, 
S a négy égtáj felöl egyre mennydörög! 
Atyánk! megvolt a magyar szüret régen, 
Itták nedűjét északon és délen, 
Még ma is üljük gyásztorát, — 
Tiszteljük az apák porát, 
Mely nekünk új utat mutat. 
Nem kell nekünk bárd, és nem kell horog, 
Nem kellenek csalfa keleti álmok, 
Nem akarunk lenni halál-kovácsok, 
Sem Istent sértő vörös táborok. 
Atyánk, ki nézel minket a pásztor szemével, 
Te hoztad nekünk az igaz felet, 
Hármas halomról a kettős keresztet, 
És krizmával a szivünkbe égeted 
Pünkösdi piros tüzek égnek bennünk, 
Uj apostolok — új magyar világ! 
Atyánk, járj körül a tüzes szekéren 
S Illésként gyújtsd meg mindenek szivében 
Egy istenesebb élet csillagát! 
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